

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**Edital nº 19/2025 DE 09 de maio de 2025**

**ERRATA 01**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

**Onde se lê:**

<b>CURSOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>POLO</b>
LICENCIATURA EM ARTES VISUAIS E DIGITAIS	3	JOÃO PESSOA
	2	SANTA CRUZ
	2	SURUBIM
	3	GRAVATÁ
	3	CARPINA
	3	RECIFE
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	4	RECIFE
	2	GRAVATÁ
	2	CARPINA
	2	LIMOEIRO
	4	JABOATÃO
	2	PALMARES
LICENCIATURA EM FÍSICA	2	GRAVATÁ
	3	ARCOVERDE
	4	JABOATÃO
	3	CARPINA
	2	GARANHUNS
	2	TRIUNFO
	4	RECIFE
LICENCIATURA EM LETRAS	3	JABOATÃO
	3	CARPINA
	3	SURUBIM
	3	LAJEDO

	3	RECIFE
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	3	LIMOEIRO
	3	GRAVATÁ
	3	PESQUEIRA
	3	RECIFE
	3	JABOATÃO

**Leia-se:**

O Curso de **LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO** não será mais ofertado.

CURSOS	VAGAS	POLO
LICENCIATURA EM ARTES VISUAIS E DIGITAIS	3	JOÃO PESSOA
	2	SANTA CRUZ
	2	SURUBIM
	3	GRAVATÁ
	3	CARPINA
	3	RECIFE
LICENCIATURA EM FÍSICA	2	GRAVATÁ
	3	ARCOVERDE
	4	JABOATÃO
	3	CARPINA
	2	GARANHUNS
	2	TRIUNFO
	4	RECIFE
LICENCIATURA EM LETRAS	3	JABOATÃO
	3	CARPINA
	3	SURUBIM
	3	LAJEDO
	3	RECIFE
LICENCIATURA EM PEDAGOGIA	3	LIMOEIRO
	3	GRAVATÁ
	3	PESQUEIRA
	3	RECIFE
	3	JABOATÃO

26 de maio de 2025

**Profa. Maria José de Sena**

*Reitora*

**Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas**

*Pró-Reitora de Ensino de Graduação*